

Новость · 28 мая 2020, 09:13

## Суд отменил штраф калининградцу за чтение книги на озере

Калининградский областной суд прекратил административное дело местного жителя Михаила Журавлева, читавшего книгу на озере. Об этом [сообщается](#) на сайте суда.

Областной суд счел, что состава правонарушения нет. Ранее мужчину [оштрафовали](#) на 15 тысяч рублей по части 2 статьи 6.3 КоАП (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения).

6 апреля Журавлев сидел на лавочке на берегу Верхнего озера и читал антиутопию «Мы» Евгения Замятина. По его словам, через 10 минут после начала чтения к нему подошли полицейские.

В то время в области уже был введен режим повышенной готовности. Как настаивал Журавлев, раз в России не объявлен режим чрезвычайной ситуации, то он свободен в передвижениях.